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Raadsvergadering 18 juni 2018 

Volgnummer 64-2018 

Onderwerp Benoemen wethouders 

Programmanummer 1 Bestuur en dienstverlening 

Registratienummer 2018-17326 

Organisatieonderdeel Raadsgriffie 

Behandelend ambtenaar BLM Golsteijn 

Bijlagen  Bijlage 1 - Raadsbesluit 

 

 

AAN DE GEMEENTERAAD 

Samenvatting 

Op basis van het bepaalde in de Gemeentewet benoemt de raad de wethouders, en stelt daarbij de 

tijdsbestedingsnorm per wethouder vast. Een voorstel daartoe is via de fracties van de partijen die de 

coalitie vormen gedaan, waarbij er 6 kandidaat-wethouders worden voorgedragen. Het onderzoek 

van de geloofsbrieven vindt door de raad plaats, en de stemming over de benoeming geschiedt per 

vacature. 

 

Beslispunten 

1. Het aantal te benoemen wethouders op zes vast te stellen. 

2. Ter invulling van de eerste vacature te benoemen mevrouw V.L.W.A. Heijnen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

3. Ter invulling van de tweede vacature te benoemen de heer J.M. Janssen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%;  

4. Ter invulling van de derde vacature te benoemen de heer G. Krabbendam, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%. 

5. Ter invulling van de vierde vacature te benoemen de heer H.W.M. Jongen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

6. Ter invulling van de vijfde vacature te benoemen de heer J.J.M. Aarts, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

7. Ter invulling van de zesde vacature te benoemen mevrouw M.E.E. De Graaf-van Haasen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Op basis van het bepaalde in de Gemeentewet benoemt de raad de wethouders, en stelt daarbij de 

tijdsbestedingsnorm per wethouder vast. Een voorstel daartoe is via de fracties van de partijen die de 

coalitie vormen gedaan, waarbij er 6 kandidaat-wethouders worden voorgedragen. Het onderzoek 

van de geloofsbrieven vindt door de raad plaats, en de stemming over de benoeming geschiedt per 

vacature. 

 

2. Gewenste situatie. 

Het benoemen van de wethouders om daarmee invulling te geven aan het bemensen van het nieuwe 

college van Burgemeester en Wethouders. 

 

3. Vervolg. 

Nadat het onderzoek van de geloofsbrieven is uitgevoerd, de stemmingen hebben plaatsgevonden, 

en de benoemingen door de wethouders zijn aanvaard, leggen de wethouders de eed of belofte af. 

 

 
CDA SPM GroenLinks 

Niels Peeters John Steijns Marlise Korsten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D66 VVD SP 

Franca Eurlings Michel Severijns Jack Gerats 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van de fracties van de coalitiepartijen; 

organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2018-17326 

 

gelet op artikel 35 jo. 36 jo. 36a jo. 36b jo. 37 jo. 41a jo. 41b jo. 41c Gemeentewet en artikel 9 

Reglement van Orde gemeenteraad Maastricht 2017 

 

BESLUIT: 

 

1. Het aantal te benoemen wethouders op zes vast te stellen. 

2. Ter invulling van de eerste vacature te benoemen mevrouw V.L.W.A. Heijnen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

3. Ter invulling van de tweede vacature te benoemen de heer J.M. Janssen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%;  

4. Ter invulling van de derde vacature te benoemen de heer G. Krabbendam, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%. 

5. Ter invulling van de vierde vacature te benoemen de heer H.W.M. Jongen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

6. Ter invulling van de vijfde vacature te benoemen de heer J.J.M. Aarts, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

7. Ter invulling van de zesde vacature te benoemen mevrouw M.E.E. De Graaf-van Haasen, voor de 

tijdsbestedingsnorm van 100%; 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 18 juni 2018 

 

de griffier,  de voorzitter,



 

  

 

 

 

 

   

Raadsvoorstel 64-2018 

Benoemen wethouders 

4 

  

 

R
a

a
d

sb
ijla

g
e 

Besluit: 

Vóór het beslispunt het aantal te benoemen wethouders op zes vast te 
stellen stemmen de leden Aarts, Barendse, Boelen, Brüll, Demas, Eurlings- 
Tonnaer, Fokke, Gerats, Gorren, De Graaf, Van der Gugten, Gunther, 
Habets, Van Ham, Heijnen, Hermens, Janssen (SPM), Janssen (CDA), 
Jongen, Korsten, Krabbendam, Van Loo, Lurvink, Maassen, Nuyts, Peeters, 
Severijns, Slangen, Steijns, Wijnands, Willems en Van de Wouw-Simons 
(totaal 32). 
Tegen het beslispunt het aantal te benoemen wethouders op zes vast te 
stellen stemmen de leden Betsch, Van Est, Geurts, Meese, Meij en Smeets 
(totaal 6). 
Besloten is het aantal te benoemen wethouders op zes vast te stellen. 
 
Vacature 1: mevrouw Heijnen. 
Vóór de kandidatuur van mevrouw Heijnen stemmen 35 leden. Eén stem 
wordt uitgebracht op de heer Van Rey en twee stemmen zijn blanco. 
Mevrouw Heijnen is benoemd. 
 
Vacature 2: de heer Jim Janssen. 
Vóór de kandidatuur van de heer Jim Janssen stemmen 36 leden. Twee 
stemmen zijn ongeldig. De heer Jim Janssen is benoemd. 
 
Vacature 3: de heer Krabbendam. 
Vóór de kandidatuur van de heer Krabbendam stemmen 34 leden. Eén 
stem wordt uitgebracht op de heer Van Rey en drie stemmen zijn ongeldig. 
De heer Krabbendam is benoemd. 
 
Vacature 4: de heer Jongen. 
Vóór de kandidatuur van de heer Jongen stemmen 36 leden. Eén stem 
wordt uitgebracht op de heer Van Rey en één stem is blanco. De heer 
Jongen is benoemd. 
 
Vacature 5: de heer Aarts. 
Vóór de kandidatuur van de heer Aarts stemmen 34 leden. Eén stem wordt 
uitgebracht op de heer André Rieu en drie stemmen zijn blanco. De heer 
Aarts is benoemd. 
 
Vacature 6: mevrouw De Graaf. 
Vóór de kandidatuur van mevrouw De Graaf stemmen 35 leden. Drie 
stemmen zijn blanco. Mevrouw De Graaf is benoemd. 
 


